= 5=
1993 §r=s 3. ALRE ? - Bx + D@+ Bx o+ Do

AABEFSAE - A, xt+1
FAEVHEA — EKRILFMAK o
. B. x‘-xzq-l\
C. xt+x? 41

1. EF e =10= , B f4y)=
D. x4 - 322 - 2‘r3'x -1

A. 10%
B. 10244y E. x‘+ﬂx’—2ﬁx2 *ﬁx*l
C. 10%
D. 4 4, it i Vb + Va ‘o
va-yb a+ b
E. 40% 1
A.
/a - b
2. §s=—;~[2a+(n-1)d],ﬁud= g, 8+2ab-b
a-b
2(s - an) .
A n(n - 1) C. £'2—\[;:@
. 2s - an) B
) n-1 D. b+ 2/ab - a
a-»>b
5
¢ n(n - 1) B a+b
a->b
D as - n
" oa(m-1)
E 4(s - an)
nn - 1)
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5. BEAPr+ax-5=@mx-D2-2-3,8

A.

B.

6. FH(x,y) REH 04BCD (BIEBREN) FH—B, K3x+2y

FIRKE -
A.

B.

1993 gy % -

a

a

15

13

12

7.

8.

ErERy=axl+bx Ry=cx+dET . HE

ax? + bx

o 0 =& »

txd

=cx+dRIBER
-1, 1

-1,2

y=ax® +bx

% log(p + g) =logp + logg » Rl

A

Pp=q=1
- q
P -1
__4q
P P
1
p=12
q
-1
p=21"2
q

y=cx+d



9. B x?-2x+k T (x+1) ¥

BHIRE .

10. # 3>

11. K ab®c R abc®
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s b

65

H.C.F.

PR o 3K LA

(x+3) REBA M

¢ BRFEHLB, Al a+b+c=

A H.CF. X LCM..

L.C.M.
a’b’c*
ab?c?
a’b’c*
abc

abe

A. -3
B. -1
c. -1
3
2
D —
3
E. 3

3. EHIHFE {
A -1
1
B. "
c. -4
1
D. 4
E. 1

2. Fa . pRIKAHE 2 -3x-1-0 MK, K - ¢

1
— B o
B



14. EEENS, ¥BBE r ., SEB h , BINVEEEBRTES . 16.
HEr=5cm, h=4cm , JIEFEHE$0.K r=4cm ,
h=6cm FFfHpyER| .

A, $25 ~
|
B.  $28.80 r
I
I
C.  $31.50 }- |
|
D. $36 k R
J' I 4 1
E. $54 /oo
. //' L'_

B, RERABNEBABRREL SRR TNEL - ERT

15. RKEFTEBEENAR . BE#PARMETRBEA K hir o

A. 2.25 cm
B. 3Icm A, 247
C (}—+3)cm B 3:1
C 6: 7
D. 4.5cm
D 3: 7
E. 6 cm 2 rad
1.5 cm E. 8:3x7
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17. BEHHIE. B -EFES h WEEREE—BFER r B9¥ cosB 1 - cos’ _

: : : 19.
HKEHK BB ERS PR EERARE . 1 - sin?6 Sin®
RKELATFH#IEE R e

MM B0 EHE., B cosd
A. 1:3 © C. tan6
B. 2:3 T o _._1_3
C. 3:4 h sin
D. 3:2 J . B 1

L2 cosO
E 3:1

20. cos*0 - sin*® + 2sin?0 =

A. 0
18. XAV REMLE2Z%ERER . EBE&EX S, AILE
WA ERF . RESTHHEANRMNESIE B. 1
A 12.5% C. (1 - sin*0)?
B. 15% D. (1 - cos?®)?
C. 225% B (cod® - sin?0y
D. 35%
E. 375%

1993 fr= %= 5



21. qu,wsA:-.;.o‘:Rao 23. @Y, AB-BC , BP-CP, BP L CP o K tan8 o

1

A.
A. JISB
5 1
B. 137 B. 3
¢ '/8_9 a C. 1
2
D. 41 $
p. L
E. V25 c 5 4 &
g B
2
22.  3sin’6 + 205’0 - 1 MIRAER 2. W% ,As B, C,D FBEEoKx o
A 1 A, 20°
B. 22.5°
B 2
2 C 25°
C. 2 D. 27.5°
D. 3 E. 30°
E. 4

1993 #E2 H— 6



25. @Y%, BAJDE , AC=AD . % 0.
28. A(0,0) ~ B(5,0)~C2,6) RE=ZALKITAR , PO, 5 26, 6) .

A R2, -9RBR=M. TH=AKF, AENERE A ABC BVEK
B. 54 RAR?
A
c. 70° L A ABP
E "
D. 72° II. A ABQ m;ﬂ &
E. 76° . .
38° e 72 m- .ﬂABR 'E .a
B c D
A RHAI
2. WF, AB BER®.K c4DC . B. 2En
A.  100° C. REm
B. 110° D. RAIRI
. D c .
C. 120° E. KREnkm
D. 135°
E.  140° 4 20° B Y9 XEERIMWERSNEx MAEy WEY . FHESSER?

L BOEE—-2RA
. BELEES x-y=0 F

m. WO EER x+y=1F
27. EQLD,(G,2, Ok =HERB—-—ERLE ., A k=

A 3 A RBEI
B 4 B. RAEN
C 6 C. REm
D. REIERIN
D. 7 i
E RKREIRIM
E 10
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2. —H%En B, KFYER/S m . EREHEBFHEL. 2.6

30. RE x?+y2-10x+6y-2=0 o
g ¢ ke SEM, B THM n-3 EROPHELSTR.Kkm

A. 327
A. 1
B. 347 B s
C. 367 C. 3
D. 1347 D. 6
E. 1387 E. n—3

3. HOFREIBHNET, REEEKSH 10MNEE.

A 1

9
B. >

36 |
c 1 \

S S
. \«_

7 \""\. — ":“\-,\
D. T et
E 2

9

af
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3. 34, FH 9 -36, 8 3 -

A 2
3
. 4
3
C. 2
D. 6
E. 9
EPArRAmBENBIN A . B NEKZAE ., BaMeE
¥EHEE . THEFIERE?
L. A4 MU IWMEE < B 9095 (I BRAE :
a+b+c
L A Gfd%E > B mimese 35. Ha:b=2:3, b:c=5:3,0 ——— =
N 4 H%RE > B HEK
A. -2
A. HAI
. 3
B. RAI
C. 4
C. RAm
D. RHAIRI p. U
2
HEI
E. F10 &M E. 31

1993 fr= %= 9



36.

3. BHEBp ,q,r,s RELSE, THMELSERE?

x f(x) RYFFAR
3.56 n L kp, kg, kr, ks R F LR 8 , Hbh k BRH#ERHB .
3.58 . II. a%,a% a",a* RFLLEE,. b ¢ RE¥E
3.57 + III. logp, logg, logr, logs FEZME -
3.575 + A AATI
B. RAIN
W RPITMEFEI) =0T —EBERE
C. HEI1IEAIN
A, 357 (REEX=-RBEHAKT)
D. HEI1IELXN
B. 3575 (¥EENUBEXREFE)
E. I~ DAk
C. 3575 (HEFZFHBEENET)
D. 35725 ( REZWER KRBT ) 38 WEFMER, ARE16cm, BHES 1Sem?. REAKR AC B
E. 358 (MEE=BHKKT) R
A. \/ﬁcm
D c
B. 34 cm Pid
C. 7 cm ,’,
// y
D. v226 cm ///
E. 24l cm 4 * B
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39. ERTEER a* +a2b? + b* B, T A 41. @, ABCD RIES¥ , ABE BE8=A% .
ABE ] i #%

A (@2 -PHE—HEEAR "ABCD I E R
B. (@+b)R—-—BAR A 1
4
c. (@ -ab-bHr _@AR .
B. —
3 D C
D. (@ -ab+ bR _@HEEARX E
) c. ¥
E SZBIATEETRE 8
D. 3
4
A B
0. ETFERx?-ax+6<0 WEB c<x<3 , 8l g V3
2

B a=-5, ¢c=2 42 [@+F,HE or0 &% ORS WI¥ B BB S5cm & 3cm -
oy E BESBOER _
C. a=5, c=-2 B orp HIER
mo 2
A A
D a=1, ¢c=-=2 B . 25
iy
E a=-1, ¢c=2 B 2
- . 5
c. 2
25
p. 16
25
21
o

1993 gy % - 11



43, A£$10000, FRIE6%, HAHR, BAFE—K, THHE

BRITR[F-FHAHME ?

4. &—K%$¢,xﬁﬁiﬁﬁ§%A$&ﬁoﬁﬁ%ﬁ,
RRAG B R E 0p ARG . RETHBRBETE o

1993 By %=

A.

A.

0.06

$10 000 x ) x 12

$10 000(1.06'2 - 1)

12
$10 ooo[1 . °-°6]

[ 12
$10000(1 ‘ M) - 1}
‘ 12

$10 000 [1 . &‘3]“ - 1]
"2

262 4
3

33lq
3

40%

60%

=%

45. £ 0° <6 <360° ERIA , #% tan*d + 2tan’0 -3 =0 o
A. RE 45°,135°
B. RHE4e, 225
C. 45°,60°,225°, 240°
D. 45°,120°,225°, 300°

E. 45°, 135°, 225°, 315°

4. THEW -—HNBHEE?
A. y =sin(350° - x)
B. y =sin(x + 10°)
C. y=cos(x + 10°)
D. y = sin{x - 10°)

E. y = cos(x - 10°)

12



47. BT, ABC REB=AK, —ERENEEAB1. R=AK 49. B4 ,% BC:CA: AB=1:2:3 , BT Fil fo] & (E 58 ?

BIRR .

A, 12 I LA:(B:/C=1:2:3
B. 3(1 + tan30°) IL. a:b:¢c=1:2:3
C.  6(1 +tan30°) ¢ : | II. sinA:sinB:sinC=1:2:3
D. 3[1+ 1 )

tan30° A R&EI

) c

E. 6[1+ ] B. RAN

tan30°

C REm

D. RAIRI A B
c
E I.OEmM U
48. @, ABCDEFGH BEH#e , H¥AE AH WE ABCD :

AR 6 o K tand

A 3
5
5. @ 7P . T0 HIBREE P .Q KUK .EM B/NUMPO
B 3 £ LtHI—% ., B LPMQ =06 , 8l LPTQ =
BV H
o
c. 2 3 A. 3
13 r
c
B. 6-90°
D. 3
178 12 C. 18° -8
A
E. 153 5 5 D. 180° - 20

5
E. 206 - 180°
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si. EH, 0 BEL, AB REMAOR N  THEESER? 53.

D
1. M ,N,K,O NEtHE D
I A HNB NKB <
. ~ A
: A :F D A¥ F A F
HI. [OAN = /NOB ' !
9F P; g — n
A. FEY I H /
/
B. RAN B E . C B E B E
'S
C RFWm PR SRR ABCD B EF HB .5 C R A E8 .
HAB =12cm, BC =16 cm, 3k BE .
D. REIRI K
E I.HEm A N B A. 35cm
B. 4.5 cm
C. Scm
52. @, ABCD EFGH BIF 5% , ACH BES8=A% .
3K AB:EF . D. 8cm
A. 1:2 H G E. 12.5cm
Y //
B. 1:3 D C,’
\\
C 1:2 p
Y
~
D 1:4/3 .
A B N
E V2: 3 ol A
E F
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54.

BHO=EEEY, xy SAUK, MEAEES . E/0EH
$¥BR4em » RAEMER,

A. 8 cm
B. 10 cm
C. 12 cm
D. 14 cm
E 16 cm
- B E -
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